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RELACIÓN DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LA SESIÓN CONJUNTA DE LAS COMISIONES PARITARIAS DE LOS HOSPITALES UNIVERSITARIOS DE PUERTO REAL Y PUERTA DEL MAR DE SEGUIMIENTO DEL CONCIERTO ESPECÍFICO ENTRE LA JUNTA DE ANDALUCÍA Y LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ PARA LA UTILIZACIÓN DE LAS INSTITUCIONES SANITARIAS EN LA INVESTIGACIÓN Y LA DOCENCIA, CELEBRADA EL DÍA 05 DE NOVIEMBRE DE 2008.

Acuerdo 1º. Se aprueba, por asentimiento, el Acta de la Sesión Conjunta anterior celebrada el 19 de mayo de 2008.

Acuerdo 2º. Se ratifican, por asentimiento, los acuerdos e iniciativas adoptadas en la Sesión de la Comisión Permanente de las Paritarias del 17 de junio de 2008.

Acuerdo 3º. Dar el Visto Bueno, por asentimiento, a los informes de los portavoces de las Comisiones Delegadas de las Comisiones Paritarias.
Acuerdo 4º. Se aprueba, por asentimiento, ampliar la composición de la Comisión de Seguimiento de la Docencia de Ciencias de la Salud del Campus de Jerez, que quedaría como sigue:
Por parte del SAS:

· Directora Gerente del Hospital del SAS Jerez de la Frontera.
· Director Gerente del Distrito Sanitario Jerez-Costa Noroeste.
· Director Médico del Hospital del SAS Jerez de la Frontera o persona en quien delegue.

Por parte de la Universidad de Cádiz:

· Decana de la Facultad de Medicina.
· Director de la Escuela Universitaria de Enfermería y Fisioterapia
· Director del Departamento de Enfermería y Fisioterapia.

Profesores coordinadores:
· Dos Coordinadores de Prácticas de Enfermería.

· Coordinador de Prácticas de Medicina (Prof.  Bosco).

CONVOCA: Directora Gerente del Hospital del SAS Jerez de la Frontera.

Acuerdo 5º. Se aprueba, por asentimiento, encomendar a los miembros relacionados con la docencia en Enfermería pertenecientes a las Comisiones de Seguimiento de la Docencia de Ciencias de la Salud de los Campus de Jerez y Bahía de Algeciras, establecer e iniciar los procedimientos necesarios para la convocatoria de los incentivos ligados a los Convenios Específicos de Prácticas Clínicas de Enfermería correspondientes a la dotación 2008 (Período de ejecución 2008-2009).
Acuerdo 6º. Dar el Visto Bueno, por asentimiento, a la propuesta inicial de colaboración de los Hospitales Universitarios en el desarrollo del Master en Biomedicina, instando a los coordinadores que concreten la propuesta de planificación ante los responsables de los Centros Asistenciales implicados.
Acuerdo 7º. Se aprueba, por asentimiento, delegar en la Comisión Permanente de las Paritarias la aprobación de la planificación definitiva del Master en Biomedicina.
Acuerdo 8º. Se aprueba, por asentimiento, instar a los Directores del Curso de Experto Universitario en Enfermería en Cirugía Menor (Campus Bahía de Algeciras)  para que resuelvan, con la mayor celeridad posible y en coordinación con la Dirección Gerencia del Área de Gestión Sanitaria del Campo de Gibraltar y Dirección Médica del Hospital Punta Europa, aquellos aspectos que impiden el inicio de las actividades prácticas en la citada área sanitaria e iniciar estas actividades prácticas en el Centro de Atención Primaria acordado.
Acuerdo 9º. Se aprueba, por asentimiento, realizar una sesión de trabajo entre la Dirección Gerencia del Hospital de Puerto Real, Decanato de la Facultad de Medicina y Equipo de Gobierno de la Universidad de Cádiz para abordar temas relacionados con las infraestructuras del Edificio Docente y Unidad de Investigación.
Acuerdo 10º. Se aprueba, por asentimiento, transmitir a Dª Josefa María Fontanilla Parra el reconocimiento de las Comisiones Paritarias por su labor realizada durante los últimos cursos como Coordinadora de Practicas.






EL SECRETARIO DE LAS COMISIONES
                                                                          Fdo.: Manuel Gil Muñoz

VºBº EL PRESIDENTE
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Fdo.: Juan Manuel Ignacio García
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