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Becas colaboración 2012-2013 - 


- 

- 


Emisor: Gestion de Becas <gestion.becas@uca.es> - 

- 


Destinatario: enfermeria.fisioterapia@uca.es  

Fecha: 04 de septiembre de 2012 14:19:17 

Organización: Universidad de Cadiz 

Buenas tardes.

El pasado 9 de agosto se ha publicó la convocatoria de becas colaboración para el curso 2012-2013 (Resolución de 2 de agosto). Puede consultarse en la página web http://www.uca.es/atencionalumnado/becas-colaboracion
El plazo de solicitud se extiende hasta el 25 de septiembre de 2012. Se realizará siguiendo lo indicado en el artículo 9 de la convocatoria de forma telemática).
Como en años anteriores, se ha de presentar un proyecto de colaboración que versará, en todo caso, sobre alguna de las materias troncales u obligatorias para la obtención de la titulación que esté cursando, en el que se describirán detalladamente las funciones académicas que se van a realizar durante la colaboración, así como el régimen de dedicación (3 horas diarias hasta el 30 de junio de 2012) y tareas que deberá cumplir el becario.
Los departamentos universitarios valorarán el proyecto de colaboración con una puntuación de hasta un máximo de 4 puntos, debiendo detallarse de la siguiente forma:
 1 punto: Contenido innovador del proyecto.
 1 punto: Aplicación del trabajo a desarrollar tanto en el propio departamento como fuera del mismo.
 1 punto: Posible continuidad en futuros proyectos de investigación.
 1 punto: Introducción de las nuevas tecnologías en los métodos de trabajo.
Para cualquier aclaración podéis consultarnos a través de este mismo correo.
Un saludo.
ÁREA DE ATENCIÓN AL ALUMNADO
BECAS
UNIVERSIDAD DE CÁDIZ
c/ DR. MARAÑÓN, 3
EDIF. ANDRÉS SEGOVIA
11002 CÁDIZ
Teléf: 956015352 - Fax 956015329
e-mail: gestion.becas@uca.es
La presente comunicación tiene efecto meramente informativo, por lo que no puede ser considerado como acto administrativo.
"Este mensaje, y cualquier fichero anexo al mismo, contienen información de carácter confidencial dirigida exclusivamente a su(s) destinatario(s) y, en su caso, sometida a secreto profesional. Queda prohibida su difusión, copia o distribución a terceros sin la previa autorización escrita. Si Vd. ha recibido este mensaje por error, se ruega lo comunique inmediatamente por esta misma vía y proceda a su completa eliminación.
The information in this e-mail, and in any attachments, is confidential and, if any, protected by a professional privilege, and intended solely for the attention and use of the named addressee(s). You are hereby notified that any dissemination, copy or distribution of this information is prohibited without the prior written consent. If you have received this communication in error, please notify the sender by reply e-mail and delete it".
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