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INFORMACIÓN UCA TITULACIONES: Exposición Pública y Tramitación de Propuestas
Emisor: Vicerrectorado de Planificación y Calidad <planificacion@uca.es> 

Destinatario: uca@tavira.uca.es 

Responder A: planificacion@uca.es 

Fecha: 11 de enero de 2010 10:14:42 

PLANES DE ESTUDIOS. Exposición Pública de Propuestas 
 
Se recuerda que hasta el próximo 15 de enero, a las 13 horas, continúa abierto el Plazo de Exposición Pública de Titulaciones Oficiales para presentación de posibles alegaciones por la Comunidad universitaria. Este mismo plazo es de aplicación a la presentación de Informes por los Departamentos. 
 
La documentación está disponible en la página web del Vicerrectorado de Planificación y Calidad, www.uca.es/planificacion. Utilizando la clave personal de la que disponen todos los miembros de la comunidad universitaria puede entrarse en “Exposición Pública de Títulos y SGIC”, desde donde se accede a la información completa sobre las propuestas. Tan pronto puedan procesarse las alegaciones e Informes recibidos se publicarán igualmente para general conocimiento.
 
Por motivos de agenda ha sido necesario modificar las fechas previstas para las reuniones de la Comisión General de Coordinación y de la Junta Consultiva, y en consecuencia para la celebración de Juntas de Centro, así como para el Consejo de Gobierno. Las nuevas fechas pasan a ser las siguientes:
 
· Comisión General de Coordinación: 21 de enero
· Junta Consultiva: 21 de enero
· Juntas de Centro: 22 ó 25 de enero
· Consejo de Gobierno: 27 de enero
 
Reciban un cordial saludo con los mejores deseos para el nuevo año 2010.
 
 
José María Rodríguez-Izquierdo
Vicerrector de Planificación y Calidad
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