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INSTRUCCIONES PARA CUMPLIMENTAR LA FICHA DE MATERIA

Para cumplimentar el apartado 5.3 de la aplicación Verifica es necesario disponer de una descripción detallada de las materias de las que consta el plan de estudios. En general, los datos solicitados se pueden extraer por síntesis de las fichas de las asignaturas disponibles en la Memoria Inicial aunque es necesario limitarse a volcar la información imprescindible. Los puntos a incluir en cada ficha son los siguientes:

Descripción de la materia

Los primero datos generales se cumplimentan a partir de los datos disponibles en la Memoria inicial: Denominación, créditos ECTS de la materia, secuencia (incluir los semestres en que se imparte la materia), carácter (básica, obligatoria, optativa) y módulo al que corresponde). 

El número de la materia es de nueva incorporación y se acompaña en el listado de coordinadores.

LAS MATERIAS BÁSICAS VINCULADAS A LA RAMA DE CONOCIMIENTO DE CC. DE LA SALUD SE DESCRIBIRÁN  EN FORMA DE ASIGNATURAS. Cada ficha corresponderá a una asignatura de la materia por lo que se numerará de la siguiente forma:
Materia nº 1: ANATOMÍA

Asignatura 1.1: Anatomía

Materia nº 2: BIOQUÍMICA Y FISIOLOGÍA

Asignatura 2.1: Bioquímica y Fisiología básica 
Asignatura 2.2.: Fisiopatología

Materia nº 3: PSICOLOGÍA

Asignatura 3.1: Ciencias psicosociales aplicadas
Materia nº 4: ESTADÍSTICA

Asignatura 4.1.: Bioestadística, metodología de la investigación y Tecnología de la Información y Comunicación en Cuidados de Salud

El resto de las materias se describirán directamente como materias (datos conjuntos de la ficha o fichas de asignaturas que la componen).
Requisitos previos

Es necesario ser muy prudentes al cumplimentar este apartado y hacer referencia sólo a materias completas impartidas anteriormente.

Competencias 
Relación con competencias descritas en el apartado 3 de la Memoria (básicas, específicas y transversales o genéricas). Constituirán un listado que segurirán el mismo orden que en el apartado 3 de la memoria. 
Expresarla con el mismo estilo y codificación tal y como se han expresado en el apartado 3 de Memoria.

Se podrán añadir algunas competencias específicas propias de la materia, (será necesario fundamentalmente es caso de asignaturas optativas o propias de la Universidad). Es muy importante que se relacionen, en este caso, sólo las que se consideren imprescindibles sin descender a nivel de subcompetencias.

Este apartado estará compuesto por la suma de las competencias expresadas en las fichas de las asignaturas, revisando su procedencia y con el criterio restrictivo señalado en el caso de aquellas no incluidas en el apartado 3 de la Memoria.
Resultados del aprendizaje

Se señalarán escuetamente a partir de las competencias. Será la síntesis de lo expresado en las fichas de las asignaturas.

Sistemas de evaluación

En la propia ficha se facilita un sistema común de evaluación. Se puede especificar, incluir o eliminar lo que proceda.

Tabla de Actividades formativas con sus créditos, metodología docente  y relación con competencias

Esta tabla es la única que presenta cierta dificultad y se debe introducir un dato no disponible en las fichas de las asignaturas (relación de cada competencia señalada anteriormente con el tipo de actividad formativa).

Se deben introducir los distintos tipos de actividades formativas propuestas para adquirir las competencias (síntesis de los expresado en las fichas), créditos que abarcaría cada actividad, horas presenciales y no presenciales, mínima descripción de la metodología de enseñanza de cada actividad y relación con las competencias.

En la relación de actividades (clases magistral, seminarios, prácticas laboratorio, prácticas externas, trabajos, actividades curso virtual, tutorías, etc) se debe incluir al final el apartado de evaluación señalando el tiempo dedicado.

En general debe ser la suma de todo lo expresado en las fichas de las asignaturas.

En las fichas donde constaban horquillas de créditos se debe concretar y ajustarse al porcentaje 40-60 (10 horas actividades presenciales y 15 horas no presenciales por créditos). 
Actuaciones de coordinación de actividades formativas y sistemas de evaluación

Se incluye una descripción común de este apartado pero se puede ampliar o modificar según la materia.

Descripción de contenidos

Se expondrán BREVEMENTE las Unidades temáticas o grandes temas de cada una de las asignaturas que componente la materia. Se expondrán por bloques para facilitar su comprensión.

Asignaturas que componen la materia

Tabla que resume la propuesta inicial de las asignaturas que componen la materia pero que sólo constituyen una organización inicial. No procede en fichas que ya concretan asignaturas.
La confección de la ficha es competencia del Coordinador nombrado por la Comisión Mixta de Elaboración del Plan de Estudios. El borrador debe ser consensuado y conocido por todos los profesores que, inicialmente, estarán implicados en la docencia de la materia.

La Comisión de Síntesis revisará la fichas y las pondrá en conocimiento de los Departamentos responsables. 
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