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INFORMACIÓN UCA POLITICA AMBIENTAL UCA y CERTIFICACIÓN ISO 14.001 DE GESTIÓN AMBIENTAL
Emisor: Rector <rector@uca.es> 

Destinatario: uca@tavira.uca.es 

Responder A: rector@uca.es 

Fecha: 26 de enero de 2011 12:26:12 


Como sabéis la Universidad de Cádiz está comprometida a avanzar hacia la sostenibilidad en todas sus actividades y servicios.
 
Fruto de esta responsabilidad, el día 20 de julio de 2006 el Consejo de Gobierno aprobó la Declaración de Política Ambiental de la Universidad de Cádiz (publicada en la página 56 del BOUCA Nº 46 de fecha 27 de julio de 2006).
 
Esta declaración de principios impregna la actividad docente, investigadora y de servicios de la Universidad de Cádiz, alineando sus planes de actuación y política ambiental del Sistema de Gestión Ambiental a la consecución de los siguientes compromisos ambientales (aprobados el 16 de diciembre de 2010 por la Comisión ISO 14001):
 
<!--[if !supportLists]-->1.      <!--[endif]-->Lograr la mejora continua a través del desarrollo de procedimientos de evaluación de desempeño ambiental e indicadores asociados.
<!--[if !supportLists]-->2.      <!--[endif]-->Estudiar y analizar las necesidades actuales y futuras en el ámbito de la Universidad  que sean generadoras de impacto sobre el medio ambiente.
<!--[if !supportLists]-->3.      <!--[endif]-->Concienciar, formar e informar a los miembros de la comunidad universitaria sobre la problemática socio-ambiental y su implicación en el sistema de gestión ambiental.
<!--[if !supportLists]-->4.      <!--[endif]-->Garantizar el cumplimiento de la normativa vigente en materia de medio ambiente y su adaptación a futuras leyes ambientales.
<!--[if !supportLists]-->5.      <!--[endif]-->Incluir cláusulas sociales y ambientales en los concursos de compras y contratas, concediendo preferencia a aquellos proveedores y servicios que garanticen un adecuado nivel de calidad ambiental.
<!--[if !supportLists]-->6.      <!--[endif]-->Prevenir la contaminación potenciando los procesos de reducción, reutilización y reciclaje de los residuos, vertidos y emisiones, así como, estableciendo medidas que permitan su minimización.
<!--[if !supportLists]-->7.      <!--[endif]-->Promover el incremento de la eficiencia en la utilización de recursos naturales y energéticos.
<!--[if !supportLists]-->8.      <!--[endif]-->Actualizar periódicamente su política ambiental a las nuevas circunstancias y exigencias del entorno a modo de asegurar la mejora continua.
 
Es de interés la integración de estos compromisos de política ambiental en nuestras actividades cotidianas, así como su conocimiento y difusión de cara a la auditoría externa a la que se verá sometida la Universidad de Cádiz para la obtención de la certificación según norma ISO 14001, planificada para los días 8, 9 y 10 de febrero 2011.
 
Aprovechamos esta ocasión para agradecer a todos la colaboración prestada en las distintas acciones encaminadas a lograr mejoras ambientales en nuestra universidad y en concreto la Certificación ISO 14.001.
 
Reciban un cordial y afectuoso saludo.
 
Diego Sales
Rector
Presidente de la Comisión de Implantación ISO 14.001
 Enlaces web relacionados con la implantación de la norma ISO 14001:2004 en la UCA:
http://www.uca.es/es/cargarAplicacionNoticia.do?identificador=2408
http://www.uca.es/oficinaverde/SGA-ISO-14001
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